

ПРЕСС-РЕЛИЗ
27.10.2017

ЛУКОЙЛ НАЗВАЛ ЛУЧШИЕ ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ПРОЕКТЫ КОНКУРСА СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

В Когалыме (ХМАО-Югра) наградили победителей Конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» в номинации «Экология». На территории Ханты-Мансийского автономного округа при поддержке Компании будут реализованы 9 проектов: по два в Лангепасе, Покачах, Когалыме и Урае, один – в национальном поселении Русскинская. Всего в 2017 году экспертное жюри рассмотрело около 30 экологических проектов.

В Когалыме учащиеся старших классов городских школ и студенты Когалымского политехнического колледжа на средства гранта организуют поиски агатов на месторождениях ЛУКОЙЛА. Для детского сада «Колокольчик» приобретут лабораторию для проведения простых биологических и химических экспериментов. Специальное оборудование для исследований появится и в дошкольном учреждении «Рябинушка» города Покачи. В Урае на базе одной из школ при поддержке Компании начнет работать «Экологическая гостиная». Воспитатели детского сада «Колобок» организуют серию походов для детей и их родителей по экологическим тропинкам. В школе национального поселения Рускинская появится зимний сад с экзотическими цветами и деревьями. А в Лангепасе в детском саду «Росинка» – экологический парк «Апельсин» с познавательными маршрутами.

Справка:

Конкурс социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» реализуется Компанией в регионах присутствия с 2002 года для поддержки местных инициатив в решении актуальных проблем территорий. Мероприятие стало лауреатом первой Национальной программы «Лучшие социальные проекты России» в категории «Социально направленные конкурсы». В 2017 году, объявленным «Годом экологии», особое внимание уделяется проектам природоохранной направленности.